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V í tán í jara ve ško ln í  druž ině  

Ško ly v př írodě  

ZPRAVODAJ ZŠ U KRČSKÉHO LESA  

TRADIČNÍ  ŠKOLNÍ AKCE a PROJEKTY  

Škola má k dispozici 2 tělocvičny s velmi dobrým sportovním vybavením. Pohybové 

aktivity jsou realizovány i v prostoru venkovního areálu školy. Zde jsou 4 hřiště, z nichž  

2 jsou vybavena umělým povrchem. Jedno z nich je velké fotbalové hřiště. V zázemí 

tělocvičen jsou zrekonstruované prostory WC a jsou zde k dispozici sprchy.  

V letošním školním roce jsme otevřeli 
dvě 1. třídy. V příštím školním roce 

plánujeme otevřít  mimo klasické 

třídy také méně početnou 1. třídu pro 

žáky, kteří potřebují větší individuelní 

péči ke zvládnutí přestupu z MŠ  

do ZŠ. Naši prvňáčci při vstupu  

do školy  získávají veškeré  učební, 

výtvarné  a  další   pomůcky zdarma.  

NAŠE SPOLUPRÁCE S ORGANIZACEMI :   

Agentura Kroužky, Jazyková škola Libere, Jazyková škola Lingua, Lesy hl. m. Prahy, 

Agentura Výuka jinak, Hokejový klub KOBRA Praha, ZUŠ Adolfa Voborského, Šachová 
škola Vávra & Černoušek Sportovní centra Prahy 4, Lukostřelecký klub CERE, Internetová 

škola ZAV, společnost SCIO.   

 INFORMACE PRO 1.TŘÍDY  

ŠKOLNÍ DRUŽINA  Basket (sportovní centra), 

Dramatická výchova, Florbal 1.-

5.třídy, Hip Hop 1.-5.třídy, 

Informatika, Keramika, Korálkování  

1.-4.třídy, Korálkování  5.třídy, 

Angličtina Libere 3.třídy, Angličtina 

Libere 4.-5.třídy, Angličtina Lingua 

Nova, Sportovky  1.-5.třídy, Šachový 

kroužek, ŠD-AJ hravě,  

ŠD-flétna, ŠD-jazykové hrátky, 

Výtvarný kroužek, ZUŠ – hra  

na hudební nástroj. 

 ZÁJMOVÁ ČINNOST  

                    SPORTOVNÍ AREÁL ŠKOLY  

Školní družinu navštěvují žáci prvních až čtvrtých 

ročníků. Provoz školní družiny je od 6:30  

do 17:30 hodin za měsíční poplatek 200 Kč. Škol-

ní družina má v letošním školním roce 6 oddělení. 

V rámci školní družiny žáci chodí na  výuku  ang-

lického jazyka pro prvňáčky, hru na flétnu a pro 

zlepšení výslovnosti kroužek jazykových hrátek. 

Dále děti navštěvují městskou knihovnu, solnou 

jeskyni, divadélka, výstavy, muzea a účastní  

se řady soutěží. Nejvíce se děti těší na tematicky 

zaměřené  akce družiny. 

VYBAVENÍ ŠKOLY  

V budově školy je celkem 36 učeben, 4 pracovny  

pro školní družinu a z toho je 13 pracoven odborných. 

Učebny jsou světlé, vzdušné. K rozvíjení specializovaných 

činností jsou určeny 2 počítačové pracovny, 3 pracovny 

jazykové, pracovny přírodopisu a zeměpisu, výtvarné 

výchovy, chemie, fyziky, školní dílna, kuchyňka a dvě 

knihovny. V prostorách školy jsou umístěny 3 nápojové 

automaty a automat na mléčné svačiny. Materiální  

a technické vybavení školy je na velmi dobré úrovni. 

V rámci dotačního programu i z vlastních prostředků byly 

modernizovány odborné pracovny, pět učeben bylo 

vybaveno interaktivní tabulí.  
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